

Corrections in *Holomorphic automorphic forms and cohomology*

November 2018

- p. 130, Definition 13.2, i): remove first *point*
- p. 154 (A.17): replace by

$$L_\omega = R_\omega = -y^2 \partial_x^2 - y^2 \partial_y^2 + y \partial_x \partial_\theta$$